Yuugeps3urter y beorpany - ®usnuku gakyJarer
[Tpujemuan ucnut U3 Mmarematuke, 2.7.2013.

(rpyma A)

Nwme u npe3ume:

Tect ce cacroju ox 20 3amataka. 3a0KpyXyje ce jeman on Tpu moHyheHa oaroopa. CBu 3amaru
Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecta tpaje 180 MunyTa.
1. TexwuniHe TyXH TPOyTia CeKy ce y Ta4KH Koja ce 30Be:
a) OpTOIIeHTap, 0) ceunria, B) TEXKHIIITE.
2. lloBpImHA KOIKE CTPAHUIIC d €.

a) P = 6a?, 6) P = 8a® B) P = a3,

3. AKO je IeHTpaJHU yrao HaJ TeTUBOM KpyxHulle 90° nepudepnu yrao je:

a) 460°, 0) «45° B) €180°
4. Bpoj V5-5i je:

a) panuoHaiaH, 0) uparmoHaaH, B) KOMIUICKCAH.
5. Bpeanocrt anrebapckor u3pasa a® — 2a? —a —23aa = 3 je:

a) 4, 0) -14, B) -5.

2x%-6x—20

6. Anrebapcku u3pas =

3a x # 5 je jenHak u3pasy:
a)x + 4, 0) 2+ x, B) 2x + 4, .
7. Pemmru jenmaumny (2x + 1) — 4(x + 1)? = 29:
a)x =5, 0)x = —8, B)x; =1,x,=5.

8. Pemema jemqnaunne 3x2 — 8x — 2 = (1 — 2x)? cy:

) x; ==2,x =0, 0) x4 = —3,x, = —1, B) Xy = 3,x, = —1
9. Pemwuru HejenHAYNHY % >0
a)x € (_g'%)UG.+oo), 0)x € [—%,%]UG,+00), B)x € (—3,—1] U [2, +0)

10. Bpoj peanuux pemema jeqnaunne (x — 1)(x — 2)(2x + 1) = 0 je:

a) 1, 6) 2, B) 3.
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Pemrerse excrioneHmmjanue jeanaune 2232 43+ 4%72 = 1 je:

a)x = 2, 0)x =1, B)X:%.

Peleme upaiuonante jeanaunne V2x — 2 —vV2x —9 =1 je:
a)9, 0) -3, B) 5.
Pemreme norapuramcke jennaunne 2loggx? — 2loggx — 2 = 0 je:
a) 10, 6) 4, B) 8.

20.

Uzpauynaty i’

a) 1, 0) —1, B) I

. 2420 .
Moyo KoMITeKCHOT 6poja z = - Je

a)l, 0) 2, B) 3
3a kojy BpeaHocT mapamerpa m € R he mapa6ona y = x? + 3x — m + 1 noaupusatu x-ocy?
5 3
a)m——z, 6)m——5, B) m = 0.

Jennauwna kpyra xoju caapxu tadky A(9,-5), a meHTap My ce Hala3| y IpeceKy npaBux
2x+y—15=0ux—3y+17 =0je:

a) (x—4)% + (y — 7)% = 169,
6) (x +4)% + (y +3)2 = 169,
B) (x—4)>+(y—7)?=0.

ToBpIIMHA OCHOBE IIPAaBHIIHE TPOCTpaHe mpu3Me je 361/3cm?, a oiHOC NOBpIIMHE je/He
OCHOBE M TIOBPIIMHE OMOTaua je V3 : 2. M3pauyHaj 3anpeMuny npusMe.

a)V = 16, 6)V = 23, B)V = 724/3.

Jar je jenHakoKpaku Tpare3 4Hje cy AWjaroHaje y3ajaMHO OpTOrOHaJIHE, TyXKHHA Kpaka je S, a
yrao u3mMel)y Behe ocHoBHIIE M Kpaka jeqHaK je a. 3anpeMHrHa reOMETPH]jCKOT Tejla KOje HacTaje
o0pTameM TOr Tpares3a OKO leroBe 0Ce CUMETPH]eE je:

a) ws3 sina(2 — cos 2a), 6) %53 sina(2 — cos 2a), B) s3 sin® a.

AHa 1 Mapuja umajy 3ajeaHo 44 romuHe. Mapuja je JBa IyTa TOJHUKO CTapa KOJIHMKO je AHa
Ouna kana je Mapuja Ouiia ynosa TOJIHKO cTapa Konuko he Ana 6uth, kaga AHa Oyne Owna Tpu
nmyTa TOJHMKO cTapa KOJIuKo je Mapuja Omia, kana je Mapuja Ouia Tpu myTa TOJIHMKO cTapa Kao
Amna. Konuko rogusa uma AHa?

a) 11, 6) 16.5, B) 23.



